
От редакции

В № 1 за 2014 г., с. 108—114 опубликована статья И.В. Кононова «Конец восьмой за истекшие 5000 лет регрессии Аральского моря».

При литературном редактировании текста высказанная автором статьи еще в 90-е годы прошлого столетия гипотеза о том, что сток рек бассейна Аральского моря периодически трансформируется в карстовые потоки к Каспийскому морю ошибочно приписана Н.А. Гвоздецкому. И.В. Кононов писал о действовавшей в веках карстовой аквасистеме между Аральским и Каспийским морями и о существовании над этой аквасистемой специфического ландшафта — болот в сорах Барсакельмес и Каратулей на западе от Аму-Дары.

Редакция приносит свои извинения за допущенную ошибку.